Кейс ЦЗН ЗАТО г. Железногорска Красноярский край



РАБОТА С ЛИЦАМИ, ОСВОБОЖДАЕМЫМИ ИЗ МЕСТ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ

Служба занятости проводит работу по содействию занятости граждан, освобождаемых из мест лишения свободы, как одно из социально значимых направлений своей деятельности.

обращении граждан после освобождения из мест лишения свободы принимает следующие меры

- 1. Информирование об услугах.
- 2. Содействие в регистрации на интернет-платформах портал государственных и муниципальных услуг, Единая цифровая платформа «Работа в России», обучающие платформы.
- 3. Оказание услуг по профессиональной ориентации, психологической поддержке, социальной адаптации.
- 4. Поиск подходящей работы.
- 5. Предложение при отсутствии квалификации пройти профессиональное обучение или получить дополнительное профессиональное образование.
- 6. Предложить в зависимости от ситуации участие в программах смежных ведомств например, таких как заключение «социального контракта» при трудоустройстве.
- 7. Согласовать с потенциальными работодателями кандидатуру гражданина с участием в программах поддержки лиц испытывающих трудности в поиске работы.
- 8. Приглашать гражданина на ярмарки вакансии по специальности.

Решение жизненной ситуации.



*Основано на реальных событиях

Гражданин Н. 1971 г.р. отбывавший наказание в виде лишения свободы принял участие в семинаре, проведенном по инициативе ЦЗН совместно с ГУФСИН.

После семинара он обратился к сотрудникам ЦЗН за содействием в поиске подходящей работы.

- Ему была оказана помощь в регистрации на единой цифровой платформе «Работа в России».
- Оказаны услуги: по информированию о положении на рынке труда, содействию в поиске подходящей работы, по профориентации, психологической поддержке, социальной адаптации. От предложения пройти профессиональное обучение гражданин отказался.
- -В связи с тем, что гражданин Н. находился в трудной жизненной ситуации, последствия которой он не мог преодолеть самостоятельно, сотрудники службы занятости населения согласовали и направили его в территориальный отдел «Управление социальной защиты населения ЗАТО Железногорск», где с ним был заключен социальный контракт, направленный на поиск подходящей работы.

Через месяц после обращения в службу занятости населения гражданин был трудоустроен по направлению центра занятости в одну из строительных организаций города.